



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ



Το i-Coach είναι ένα έργο Erasmus+ διάρκειας 36 μηνών που αποσκοπεί στην παροχή δεξιοτήτων που απαιτούνται για την υποστήριξη της εφαρμογής επιτυχημένων προγραμμάτων πρακτικής άσκησης στις ΜΜΕ μέσω ενός καινοτόμου προγράμματος κατάρτισης και μεθοδολογίας. Το έργο επιδιώκει επίσης να προωθήσει την πιθανότητα πρόσληψης των ασκούμενων, ώστε να μπορέσουν οι μικρές επιχειρήσεις να επωφεληθούν από τη μάθηση με βάση την εργασία (WBL) και οι ασκούμενοι να ενταχθούν με επιτυχία στο εργασιακό τους περιβάλλον.

2Η ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ

Κατά τη διάρκεια της δεύτερης διακρατικής συνάντησης, που πραγματοποιήθηκε στην όμορφη πόλη της Σαραγόσα, στην Ισπανία, η κοινοπραξία μπόρεσε να συναντηθεί και πάλι και να προχωρήσει με το έργο. Μπορούμε πράγματι να ανακοινώσουμε την επίτευξη του πρώτου αποτελέσματος του έργου - **i-Coach Expert Skill Set Profile**. Το παρόν έγγραφο αποτελεί το τελικό προϊόν των επιμέρους δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν από όλους τους εταίρους του έργου:

- Η πρώτη δραστηριότητα παρείχε μια επισκόπηση του **θεσμικού πλαισίου της μάθησης με βάση την εργασία (WBL)**, των κύριων εμποδίων που αντιμετωπίζει για την αποτελεσματική και πλήρη εφαρμογή της και των τομέων βελτίωσης που εντοπίστηκαν από τους σημαντικότερους ενδιαφερόμενους φορείς.
- Χάρη στις εργασίες που πραγματοποιήθηκαν στο πεδίο, και ιδίως μέσω της διοργάνωσης ομάδων εστίασης με τους σχετικούς ενδιαφερόμενους φορείς, κάθε εταίρος ήταν σε θέση να συντάξει μια **εθνική έκθεση** στην οποία αναδείχθηκαν τα δυνατά σημεία, οι αδυναμίες και οι καλές πρακτικές του WBL.
- Με βάση τις προηγούμενες δραστηριότητες, η σύμπραξη μπόρεσε να εκπονήσει ένα πρώτο **σχέδιο των ικανοτήτων του εμπειρογνώμονα i-Coach**.

*Ενδιαφέρεστε να μάθετε περισσότερα σχετικά με την έκθεση **i-Coach Skill Set Report**;
Βρείτε την [εδώ](#)!*





ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

Στη Σαραγόσα, η κοινοπραξία καθόρισε επίσης τις δραστηριότητες για την υλοποίηση του δεύτερου αποτελέσματος του έργου - την ανάπτυξη του **i-Coach Training Toolbox**, κατανέμοντας την ανάπτυξη του περιεχομένου των επιμέρους ενοτήτων κατάρτισης μεταξύ των εταιρών, οι οποίες θα αποτελέσουν την εργαλειοθήκη κατάρτισης και αναμένεται τον Μάρτιο του 2023!

Ενδιαφέρεστε να μάθετε περισσότερα για την ευρωπαϊκή κινητικότητα και τις ευκαιρίες πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό; Διαβάστε [το άρθρο](#) για χρήσιμες πληροφορίες!



Γνωρίστε την κοινοπραξία του έργου



Οι δραστηριότητες του i-Coach υλοποιούνται από μια κοινοπραξία που αποτελείται από 7 οργανισμούς-εταίρους από 6 διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες: Βουλγαρία, Βέλγιο, Ιταλία, Κύπρος, Ισπανία και Ρουμανία.



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ



www.icoachproject.eu



[@icoachproject.eu](https://www.facebook.com/icoachproject.eu)

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.